

Jaworzno, 24 września 2024 r.

**Wykonawcy, zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **„Sporządzenie programu funkcjonalno-użytkowego dla kontynuacji Velostrady w Osiedlu Stałym w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Kompleksowe uzbrojenie terenów pod inwestycje- Jaworznicki Obszar Gospodarczy.”**

I Informuję, iż do zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień specyfikacji warunków zamówienia (SWZ). Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2024r., poz. 1320) (Pzp), przekazuję stosowne wyjaśnienia.

Pytanie 1: Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykonał trzy usługi polegające na opracowaniu programu funkcjonalno-użytkowego, koncepcji lub projektu budowlanego budowy lub przebudowy drogi dla rowerów, o długości co najmniej 2 km, w ramach jednej umowy obejmującej wykonanie tych dokumentów dla trzech odrębnych ścieżek rowerowych o długości ponad 2km każda ścieżka?

Odpowiedź: Zamawiający uzna powyższy warunek za spełniony.

Pytanie 2 : Czy Zamawiający dopuści wykazanie się doświadczeniem z ostatnich czterech lat przed terminem składania ofert?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmieni zapisu odnośnie doświadczenia z Rozdziału VI ust.1 pkt 2 lit.d SWZ.